

新痛

又是持枪血洗 事发佛罗里达

美国人还未从得克萨斯州胡德堡陆军基地枪击案中回过神来，佛罗里达州奥兰多市6日又发生一起枪击案，致死1人，致伤5人。



凶手被逮捕 新华社/路透

佛州响枪 1死5伤

当地时间6日中午，美国佛罗里达州奥兰多市中心一栋名为“通道中心”的高层办公楼发生一起枪击案，造成1人死亡、5人受伤。

枪击事件发生后，楼内有人惊声尖叫着跑出大楼，还有一些人把自己堵在办公室内。

格里·吉尔高在发生枪击案的大楼8层上班，经历了这惊险一幕。她告诉美联社记者，当天中午正去电梯口和同事碰头吃饭，同事朝她大喊“有人开枪”，让她赶紧回办公室。



11月6日，在美国佛罗里达州奥兰多市，救援人员运送一名枪击案中的受伤人员 新华社/美联

马克·韦拉也在发生枪击案的大楼上班。枪击发生后，他和5名同事把档案柜挡在门口，祈祷并讨论如果枪手出现该如何处理。“我们担心枪手还在大楼里游荡。”韦拉事后说。

枪击案发生后的第一时间，警方并不知道大楼内有多少人，也未能确定到底有几名枪手。当地电视台WESH的电视画面显示，一架警方直升机在事发地点上空盘旋，十几辆警车封锁事发现场，数辆救护车停在大楼前等待救治伤者，人们神情惊恐，匆匆走出大楼。

凶手在母亲家中被捕

枪击事件发生后，警方封闭大楼逐层排查，寻找楼内可能存在的伤者并疏散人群。穿越奥兰多市区的4号州际公路双向关闭，案发地附近学校暂时关闭。

当地警方说，案发后，嫌疑人锁定在现年40岁的贾森·罗德里格斯身上。罗德里格斯开枪后逃离现场，警方于枪击案后3小时在他母亲家中将他拘捕。

奥兰多市警察局长瓦尔·德明斯说，罗德里格斯案发后躲在母亲家中，警方从窗外看到他并叫他投降，罗德里格斯

没有抵抗。

奥兰多市市长巴迪·戴尔说，警方已逮捕罗德里格斯，“奥兰多社区现在安全了”。

因被解雇怨恨公司

初步调查显示，罗德里格斯2年前曾在“通道中心”大楼内一家运输工程咨询公司供职。

警方证实，枪击事件发生在大楼8层的雷诺兹史密斯-希尔公司。

雷诺兹史密斯-希尔公司发言人迈克·伯恩斯夫说，罗德里格斯曾在公司工作1年，任工程师，2007年6月由于“工作表现原因”遭解雇。

“他的表现达不到我们的要求，所以我们解雇了他。”伯恩斯夫说，从那以后公司和罗德里格斯之间再没联系。

罗德里格斯遭公司解雇后一直失业在家。

公司的法律顾问肯·雅克布森说：“我们真的不明白，谁也没看出来他对公司有这么强烈的不满。”

报道称，案发前段时间，罗德里格斯曾对负责自己破产事务的法官说：“就是那家公司让我落入今天这般境地。”据悉，失业后罗德里格斯一直在地铁附近的一家三明治快餐厅打工，年薪低于3万美元，却背负着9万美元的债务。他在被捕后对记者说：“我儿子就住在离我30分钟路程的地方，可我就连那点去看望他的路费都没有。”

初步审讯中，罗德里格斯对警察说，公司毫无缘由地就解雇了他，让别人觉得他很没有能力；在失业长达一年半后，他终于在一家三明治店找到了一份工作，可是这份工作无法维持生活，最终他只能向当局申请失业救济。警方称，罗德里格斯认为这所有的一切都是解雇他的公司造成的。

前岳母称其很暴力

罗德里格斯的前岳母霍洛韦女士在接受采访时表示，罗德里格斯一直被金钱问题所深深困扰；他与前妻的婚姻维系了6

年半时间，很多年前就已经离婚，有一个现年8岁的儿子。

霍洛韦表示，当年罗德里格斯经常辱骂和殴打妻子，有一次发起火来把妻子所有的衣物都扔到了大街上。“我以前经常跟我女儿说他是个疯子，他总是与人发生争执，总是朝人大吼大叫，总是有很多麻烦。”

霍洛韦透露，离婚后罗德里格斯很少去看儿子，案发前一周他曾给儿子打过一个电话，当时孩子问爸爸为什么从来不去看望他。罗德里格斯当时回答说：“因为我一分钱也没有，我没有工作，没有食物，等境况好一些之后，我就去看你。”

奥兰多市的一家媒体则报道称，罗德里格斯早在2007年6月就曾被当地警方拘捕过，当时的报告称他“无论对自己或是对他人都有很大的危险”。这件事之后，警方要求罗德里格斯必须去医院做一次心理评估测验。

当时负责监督他的护士在采访中说道，根据规定，没有填完测试卷前不得离开房间，但是罗德里格斯坚称自己要去洗手间非要离开不可，当她试图阻拦时罗德里格斯将她一把推倒在地，使她受了轻伤。

奥兰多警方6日表示，他们准备以一级谋杀等罪名对罗德里格斯进行起诉，初次庭审将尽快举行。

综合新华社、《中国日报》报道

益生康健 益生康健·优质平价健康品的引领者 全国领先★优质平价★百万会员★专业服务

翻来覆去睡不着，揪头发也无济于事，失眠让人受够了罪；睡前30分钟服用，安享婴儿般的睡眠，太爽了！

美国进口松果体素片 夜夜香甜好睡眠

一个人从25岁开始，随着大脑中松果体的渐渐萎缩与钙化，自然分泌的松果体素开始下降，45岁开始骤降。平均年龄在40岁时，松果体素的分泌水平仅为青春期的五分之一或更少，而松果体素分泌水平的下降是导致失眠、多梦、疲倦、健忘、机体老化的的重要原因。

睡不着，睡不好，睡不香……

松果体素分泌不足是主要原因

松果体素是人体中央的松果腺在夜间分泌的一种荷尔蒙。它是一种全自然的安眠物质，由大脑中轴的松果体，一个像松果一样的结构产生。“我们的睡眠检测到黑暗的时候，松果体素就会分泌出来，帮助我们的身体调节睡眠和苏醒循环。”

随着年龄的增长，松果体素分泌减少，从而出现一系列的失眠、多梦、疲劳、健忘等老年症状，各种疾病亦随之而来。适当补充松果体素，可以防止老化、保持精神状态更可改善睡眠、增强抵抗力、消除焦虑，相信这就是为什么年轻人的睡眠问题比年长的人要少。

4类失眠者 需要 美国松果体素片

● 轻度失眠者：入睡困难，多梦易醒，睡眠少于6小时睡眠者。睡前只需1粒，轻松进入自然睡眠状态，做梦少，睡的香。

● 中度失眠者：入睡困难，醒后不易入睡，睡眠少于6小时的中度失眠者，睡前1粒，即可轻松入睡，连续服用，睡眠香甜，精神佳气色佳。

● 重度失眠者：很难入睡，每天睡不深。

电话订购·送货上门·货到付款·30天退款退货保障 益生康健(南京)会员服务中心

中国老年保健协会——益生康健会员服务中心地址:北京海淀区北三环西路43号万云大厦2层

服务时间:8:00 - 21:30周一至周日

服务监督电话:010-59861273

服务监督电话:010-59861273